

维护台海和平 增进两岸福祉

第十届两岸经贸文化论坛在沪举行

据新华社上海5月3日电 由中共中央台办海峡两岸关系研究中心和中国国民党研究基金会共同举办的第十届两岸经贸文化论坛,3日在上海浦东隆重举行。中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声和中国国民党主席朱立伦出席论坛开幕并致辞。

俞正声代表中共中央和习近平总书记对第十届两岸经贸文化论坛的举办表示祝贺。并就进一步办好论坛提出四点建议:

一、继续坚持两岸关系和平发展正确方向。关键要坚持“九二共识”、反对“台独”的政治基础。这是论坛的立身之本,也是两岸关系和平发展的基础。两岸关系发展面临的形势越复杂,论坛越要坚定发出

巩固政治基础、继续推动两岸关系和平发展的强大呼声。

二、继续聚焦增进两岸同胞共同福祉。论坛可以积极推动开展两岸经济形势和政策交流对话,研究促进两岸产业合理规划布局的政策建议,研究帮助台资企业转型升级、适应大陆经济发展新常态的有效措施。要更多为扩大基层民众的参与面、受益面出主意、想办法,在关心、维护、增进中小企业和农渔民的利益方面下功夫。可以深入研讨台湾各界关心的“一带一路”建设、亚洲基础设施投资银行、区域经济合作等问题,探寻可行的参与和合作方式,让两岸携手开创国际市场的新增空间,提升中华民族经济的国际竞争力。

三、继续助力两岸青年实现人生梦想。论坛应更多关注增进两岸青年的交流和感情,推动扩大两岸青年交流规模,努力探讨创新符合青年人志趣的交流内容和形式,研究为在对岸生活、学习、就业、创业的青年提供更好条件的措施,探讨建立两岸青年人才培养合作机制,为两岸青年共同发展、施展才华提供更多机会和舞台。

四、继续推动扩大两岸各界人士广泛参与。论坛可以进一步创新形式,丰富内容,既讨论事关两岸关系发展方向的重大问题,也就两岸同胞关心的具体的问题进行专题研讨,为两岸各界开展交流对话创造更好的条件。

朱立伦在致辞中积极评价2005年国共

两党领导人发布的“两岸和平发展共同愿景”,强调两岸经贸文化论坛带动了两岸关系良性发展。他表示,中国国民党在两岸关系上要为人民负责,为下一代负责,为历史负责。两岸关系和平发展要传承,两岸交流要深化,两岸成果要普及。中国国民党将在“九二共识”基础上持续推动两岸关系向前发展。

开幕式由中共中央台办主任张志军和中国国民党副主席黄敏惠共同主持。国共两党及台湾亲民党、新党、无党团结联盟等党派和团体的代表人士,两岸有关部门和中小企业、青年及基层、经贸科技界、文化教育界代表人士、专家学者共300多人出席论坛。

从一系列骗税大案,到屡禁不止的假发票,一直是传统发票管理的难题。从4月1日起,在全国分步推行的利用网络技术改造升级的增值税发票新系统或将破解这一难题。

我国治理发票乱象使出“撒手锏”

新华视点

一个系统可开所有增值税发票

我国日常税收管理一直实行以票控税,增值税征管尤其如此,但现有管理系统存在一些问题,如未将增值税普通发票纳入管理,难以读取发票票面全部信息,导致利用发票管理漏洞进行不法活动多发,不仅造成税收流失,也为腐败提供滋生土壤。

今年1月1日,在上海、天津、山东和湖南4省市试点基础上,增值税发票管理新系统在全国新增增值税一般纳税人和达到起征点的小规模纳税人中分步推开。4月1日起,数量庞大的增值税一般纳税人也开始分步纳入改革。

这是一个影响广泛的新系统,它将来的一大变化将是一个系统可以开所有增值税发票。

济南骏大友汽车销售有限公司会计杨蕊告诉记者,过去销售汽车要开机动车销售统一发票,修理汽车要开增值税专用发

票,两套发票系统来回转换很麻烦。“新系统实现了一套税控系统可同时开具增值税专用发票、增值税普通发票、货物运输业增值税专用发票和机动车销售统一发票的功能,一台电脑就能实现所有的开票操作,企业也避免了以前购置多套税控系统的负担。”杨蕊说。

国家税务总局货物和劳务税司副司长林枫说,新系统将实现对增值税专用发票和普通发票的全覆盖。同时,购买专用设备的费用可以用税款全额抵扣,不增加纳税人的负担。

新发票能“读”出交易全部信息

据介绍,新系统实现了税控开票实时报税、票面信息全部采集、电子底账流程再造、明细比对严密有效和实时监控宏观分析等多种功能。

“新系统改变了税务部门对纳税人经

营内容掌握不全面的问题,将有效治理虚假发票。”上海市国税局、地税局局长过剑飞介绍,不久前,上海税务部门通过新系统的中文信息发现了6家企业存在“购销结构异常”状况。一家名为“芳洲拾翠”的企业从上游采购“酒水饮料”,但向下游的聚健

实业、数维商贸等企业开具发票的中文品名却是“电脑、离子膜、货代费”等,“票货分离”特征明显。据悉,这6家企业有疑点的销售额达到1.73亿元,目前正在核对处理中。

山东省济宁市国税局局长许本虎认

为,新系统对扭转假发票泛滥具有革命性

作用。通过全国统一的发票真伪查验平台

以及对票面信息的全采集,能有效防范不

法分子通过篡改商品名称、开“阴阳票”等

方式虚开增值税发票,实现发票“真票真开”,压缩虚假发票的空间。

上海财经大学教授胡怡建说,新系统将为治理虚假发票违法犯罪问题的“撒手锏”。特别是下一步生活类服务业营改增后,审计、会计、纪检人员能在系统中对

每一张增值税发票进行实时查询,这将从

根本上遏制利用发票报销私人消费的腐败

行为。

“数据金矿”将有助风险管理

无论是纳税人还是税务部门都认为,新系统顺应了信息化发展的潮流,大部分涉税业务都能网上办理,大大减轻了双方的办税压力。而站在“互联网+”的风口

上,更多人关注,这一改革将开启互联网治税的新一页。

以往每个月的1日至15日,不管刮风下雨,上海路合金工汽车服务有限公司的财务人员都要专门跑一趟国税局的服务厅办理抄报税。“新系统启动后,公司能在线开具增值税发票,减少了去办税服务厅抄报税的环节,发票也可以当天买,企业节省了大量时间!”上海路合金工汽车服务有限公司总经理郑瑞泉说。

“税收信息化是实现税收现代化的必由之路,税收工作要拥抱互联网。”国家税务总局局长王军说,运用互联网思维,国家税务总局推行全国统一的增值税发票管理新系统,实现了税收管理的重大创新,带来了发票管理的革命性变化。

专家指出,增值税发票新系统不仅能够有效遏制虚假发票,还带来了更深远的意义。税务部门通过实时的数据信息采集,实现了全国范围内纳税人信息和发票信息的数据大集中,建立起可深度挖掘的“数据金矿”,下一步可通过大数据分析,能真实掌握地区、行业、企业经济发展和物流情况,及时为宏观经济决策和税收风险管理提供强有力的数据支持。

珠海20对新人

参与皇族婚礼



本报综合消息 “众新人觐见皇上、皇后。承蒙天子圣恩,顺应天作之合,赐婚于一众才子。听旨!”在“行礼官”一声令下,20对身穿古服的新人站成两排,向“皇上、皇后”作揖行礼完婚。这是2日在珠海市斗门区南门村菉猗堂外,正在进行的宋朝的“皇族婚礼”现场。

社会万象

美国20岁父亲

将儿照纹脸上



本报综合消息 据美国华盛顿邮报4月28日报道,近日,美国得克萨斯州20岁的男子克里斯蒂安·西克里斯特(Christian Sechrist)为表达他对儿子的爱,竟把儿子的照片纹在了脸上,成为都市的一道特殊风景。

图为西克里斯特纹有儿子照片的侧面照。

和远升集团一起赚钱
黄金钻铺28-85平米
年回报率8%
贵宾专线 0715-8279999
开发商:远升集团 项目地址:咸宁市温泉马柏大道(东外环交汇处)

畔山林语
畔山林语·咸宁首席养生豪宅
积赞赢 iPhone6 买房还是买 Apple
CS城市精英赛同期全城征集!
Duang!!! 感恩回馈5·1大放价
大黄蜂 空降畔山林语
特价超值2200元/M²起
VIPLINE 834 4444
尊享热线:0715 887 9999
项目地址:咸宁火车站东200米(原区公路段)

咸宁五金机电大市场
三期1月11日盛大开盘
销售热线 0715 8825588/99
联系地址:咸宁武广高铁沿107国道向南800米

看房送礼
买房送车
特价超值2200元/M²起
VIPLINE 834 4444
尊享热线:0715 887 9999
项目地址:咸宁火车站东200米(原区公路段)

阳光家园
20-100m²
稀缺街铺 荣耀现世
繁华商圈 黄金现铺
可租可售 欢迎洽谈
地址:咸安区渔水路阳光家园 租售热线:8388866 8368885

神州风采

安徽:为患病学生捐款



昨日,安徽省铜陵市滨江社区居民在为患重病中学生捐款。铜陵市第七中学学生吴嘉希、铜陵市第三中学学生高荣轩被查出患有白血病,当地爱心组织正在积极为两名学生开展募捐。据新华社

北京:退休教师办书屋



昨日,北京市大兴区魏善庄岳家务村刘俊杰(右)在为村民讲北京地区的抗战故事。这家拥有近7000册图书和上网室、书画室的“乡村书吧”是退休教师刘俊杰创办的。据新华社

河北:茉莉香葡萄上市



昨日,河北省承德市平泉县卧龙镇八家社区农民陈楠在采摘茉莉香葡萄。2014年,平泉县开始试种茉莉香葡萄,所产的茉莉香葡萄具有浓厚的茉莉香味等特点。据新华社

(上接第一版)

“编织起乡村公路客运畅网通、养护网、安保网、服务网,确保实现‘开得通、留得住、保安全’的经营环境。”县交通局局长周国香说。

一路景,希望在绿色通道中延伸

在高枧乡中山村级公路上,看着两旁的景观,司机张兵感叹:“现在驱车在路上,宛如穿梭在一个个鲜花盛开、绿树成荫的风景长廊。”

不仅仅是中山村级公路,全县所有乡村公路“一路一景”雏形渐显。“车在路上行,人在画中游”,形成了“畅、洁、安、美、优”的“路上风景”。

该县对照“村村通客车”绿化目标,全县投资3560万公路绿化资金,在乡村公路沿线,种植银杏、桂花、樟树、法国梧桐30万棵,累计绿化里程990.9公里。

如今,客车途经村委会或停靠站点距村委会不超过2公里、步行时间不超过20分钟,且村级公路全线安装防护栏和防撞墙。目前,全县建设建设错车道52个,错车台69个,完成安保工程51公里。

三分建,七分管;部门建,全县管。该县建立起“专群结合”的管养机制——

该县以乡镇交通分局为龙头,联合各乡镇、村组加强对农村公路养护和客运站点基础设施进行了管理,责成各村委会聘请养护管理人员,建立“承包养护”、“以树养护”等机制,切实做到“有路必绿”、“有路必养”。

至今,一个以城区为中心、乡镇为节点,连接城镇、辐射乡村的农村道路客运网及长效管理机制已经形成。希望,正在绿色乡村公路上无限延伸……